


Бербека Василь Володимирович 

(25.08.1975 – 16.10.2025) 

Командир бойової машини – командир відділення 2 

механізованого відділення 1 механізованого взводу 2 

механізованої роти 1 механізованого батальйону 

Бербека Василь Володимирович народився 25 серпня 1975 року у селі 

Дмитрів Радехівського району Львівської області. Дитинство та юність Василя 

минули саме тут, – серед рідних полів і людей, які прищепили йому любов до 

праці й Батьківщини. Тут він отримав шкільну освіту, сформував характер 

справжнього воїна, який з часом проявився під час виконання бойових завдань. 

 У юному віці Василь обрав шлях служіння державі. З 27 жовтня 1993 

року по 13 травня 1995 року він проходив військову службу на Чорноморському 

флоті, де зарекомендував себе дисциплінованим, відповідальним та витривалим 

військовослужбовцем. За час служби здобув військове звання «старший 

сержант». 

20 жовтня 1995 року Василь одружився. Молоді люди створили дружну 

та міцну родину. Подружжя виховало двох донечок – Мар’яну та Василину. 

Вони завжди були татовою гордістю та опорою. Згодом сім’я зросла: у родину 

прийшли зяті Володимир і Олег. Окремим світлом у житті Василя були його 

онуки — Анастасія, Софія, Леон і Анна. Він любив кожного з них щирою і  

глибокою дідусевою любов’ю. Для онуків Василь Володимирович був не 

просто дідусем — він був їхнім героєм, захисником, тим, хто завжди знаходив 

добре слово, хто міг заспокоїти, пригорнути і навчити. Його очі завжди 

світлішали, коли поруч були його онуки, а їхня присутність приносила йому 

особливий спокій та радість. Саме в онуках він бачив майбутнє, заради якого 

варто жити, працювати і берегти Україну.  

Особливим і символічним днем у його житті стало 14 березня 2025 

року–день, коли він урочисто склав військову присягу на вірність українському 

народові, підтвердивши свою готовність стояти за свободу та незалежність 

держави до кінця.  

Під час служби у війську Василь проявив себе як надійний, сміливий і 

вірний воїн. З честю носив звання командира бойової машини – командира 

відділення 2 механізованого відділення 1 механізованого взводу 2 механізованої 

роти 1 механізованого батальйону. Побратими неодноразово відзначали його 

врівноваженість, мудрість і готовність до підтримки. Для них він був людиною, 

яка вміла вести за собою, вселяти віру та силу, навіть, у найважчі хвилини.  

16 жовтня 2025 року, під час виконання бойового завдання в районі 

населеного пункту Юнаківка Сумського району Сумської області, Василь 



Бербека героїчно загинув, залишаючись вірним своїй присязі до останнього 

подиху. Його смерть стала важкою втратою для родини, друзів, побратимів та 

всієї України.  

Василь Володимирович назавжди залишиться прикладом мужності, 

честі та самопожертви. Пам’ять про нього житиме в серцях тих, хто знав його 

особисто і тих, хто сьогодні виборює свободу, продовжуючи справу Героїв. 

Сумують дружина, діти, онуки та вся родина. 

Похований у с. Дмитрів. 


